
Van: Marc Steehouwer
Aan: Muijzer-van der Meijden, MAP (Marianne); Griffie3
Cc: Penders, M (Marco); Marco Fuchs
Onderwerp: Status controle jaarrekening
Datum: donderdag 6 juli 2023 14:16:34

Beste Marianne,
 
Zoals zojuist ook mondeling toegelicht bevestig ik je graag de status en verdere afwikkeling van de
controle.
Nadat wij vanmorgen de laatste versie van de jaarstukken hebben ontvangen met daarin de
verwerkte correcties zijn wij materieel klaar met de controle. Wij komen tot een goedkeurende
controleverklaring voor zowel de getrouwheid als de rechtmatigheid. Alle bevindingen op het
gebied van getrouwheid zijn in de jaarstukken gecorrigeerd. Omdat wij nog een aantal formele
zaken in het dossier moeten afwikkelen, zal de controleverklaring later vanmiddag worden
gedeeld, ter bevestiging van het hiervoor vermelde oordeel.
 
We kijken terug op een intensief traject dat ik ook al heb toegelicht in de auditcommissie.
Desondanks en mede dankzij de fijne samenwerking met de ambtelijke organisatie is het toch
gelukt de controleverklaring in de raadsvergadering te hebben, zij het dat de aanlevertermijn
helaas bijzonder krap is/wordt.
 
Na afronding zullen we met de ambtelijke organisatie bespreken of en zo ja welke opties er zijn
om volgend jaar minder verrast te worden door onderbezetting in de financiële kolom, een
uitdaging waar meerdere gemeenten last van hebben en die ook van ons een bovenmatige
inspanning vragen. Ik heb er alle vertrouwen in dat we het goede gesprek met elkaar gaan voeren
en er werkende maatregelen zijn in te regelen.
 
Met vriendelijke groet,
Marc
 
C.M. (MARC) STEEHOUWER MSc RA
Partner Audit & Assurance B.V.
Tel:   +31(0)10 – 24 24 856
GSM: +31 (0)6 – 461 055 43
@: marc.steehouwer@bdo.nl
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management assistente: Sandia Ramroop - Moennasing
telefoonnummer: +31(0)10 – 24 24 828
email: sandia.moennasing@bdo.nl
 
nieuwe perspectieven
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De inhoud van dit bericht en de eventueel daarbij behorende bijlagen zijn persoonlijk
gericht aan en derhalve uitsluitend bestemd voor degene voor wie dit bericht is bedoeld.
Het bericht kan gegevens met betrekking tot een derde bevatten. Is de ontvanger van dit
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bericht niet degene voor wie dit bericht is bedoeld, noch degene die bevoegd is dit bericht
namens laatstgenoemde te ontvangen, wordt verzocht de afzender onmiddellijk op de
hoogte te stellen van de ontvangst. Elk gebruik van de inhoud van dit bericht en/of van de
daarbij behorende bijlagen door een ander dan degene voor wie dit bericht is bedoeld is
onrechtmatig jegens afzender respectievelijk de hiervoor bedoelde derde. The contents of
this message, as well as any enclosures, are addressed personally to, and thus solely meant
for the person this message is intended for. The message may contain information
regarding a third party. A recipient who is neither the person this message is intended for,
nor a person empowered to receive this message on behalf of the latter, is kindly requested
to immediately inform the sender of receipt. Any use of the contents of this message and/or
of the enclosures by any other person than the person this message is intended for is illegal
towards the sender and the aforementioned third party.


